Hangem o6nactb onpeaeneHna gaHHOro BbipaXxeHus

BbipaxeHue nog, KOPHEM AOSKHO GbITk He MeHblue 0

T.e. 6X- X*-5 20

x1=1 x2=5=> O[3 Xe [1;5]

T.e. npn 15x<5 BeIpa:kenue \jsx- x*-5 20, a npu ocTanbHbIX X He onpeaeneHo.
Toraa, 4To0bI Bce BhIpakeHHe ObLIO 00JbINe WIN paBHo ) HeoOX0THMO H
NOCTATOYHO, YTOOBI BHIPAKEHHE HE O]l KOPHeM ObLI0 Go.ibine win pasHo ()
PemmM HTo ynpolieHHOe HePABEHCTBO.

IlpuBenem ocTaiabHOe BRIpaKeHHE K 001IeMy 3HAMEHATE.TIO
((x-4)(x-2)+x-2-(x-3)(x-4))/((x-4)(x-2)) 20

(x-3)/(x-4)(x-2))=0

710 HepaBeHCTBO peniaeM MeTOJI0OM HHTEPBaJIOB:
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=> OtBer: Xe [2;3]1U[4;5]



